

Română > Conviețuire > Familii > Căsătorie, naștere, deces

## Căsătorie, naștere, deces

**Pentru aceste etape importante ale vieții, procedura este diferită în fiecare țară. Elveția are și ea particularitățile sale.**

Pentru a descrie situația familială, se vorbește despre **Zivilstand** ([? Starea civilă](#)) în Elveția.

Biroul responsabil pentru căsătorie, naștere și deces se numește **Zivilstandsamt** ([? Oficiul de stare civilă legalizează nașterile, căsătoriile, parteneriatele și decesele](#)).

Citiți despre ce trebuie să știți în caz de căsătorie, naștere și deces:

### Căsătorie

Pentru căsătorie, **Zivilstandsamt** ([? Oficiul de stare civilă legalizează nașterile, căsătoriile, parteneriatele și decesele](#)) are nevoie de următoarele documente:

- Carte de identitate de familie
- Confirmarea înființării
- Dovada identității
- Certificat de naștere

Documentele lipsă pot fi obținute de la biroul responsabil:

[> Comanda actelor de stare civilă](#)

### Căsătoria în străinătate

Înainte de a vă căsători, aflați documentele necesare de la **Zivilstandsamt** ([? Oficiul de stare civilă legalizează nașterile, căsătoriile, parteneriatele și decesele](#)) și de la oficiul de stare civilă din străinătate. După căsătorie, ambasada Elveției transmite toate documentele Elveției.

O nuntă pur religioasă fără un certificat de la un birou nu este recunoscută în Elveția.

Pentru a intra în țară ca cuplu căsătorit, contactați **Migrationsamt** ([? Autoritatea pentru migrație](#)) sau ambasada Elveției.

Mai multe informații pot fi găsite la **Zivilstandsamt** ([? Oficiul de stare civilă legalizează nașterile, căsătoriile, parteneriatele și decesele](#)) din municipiul dumneavoastră de reședință:

[📄](#) Directorul cantonului St.Gallen

### Naștere

Trebuie să raportați nașterea copilului dumneavoastră la **Zivilstandsamt** ([? Oficiul de stare civilă legalizează nașterile, căsătoriile, parteneriatele și decesele](#)) în termen de 3 zile de la naștere.

În mod normal, spitalul sau centrul de naștere face raportul. În cazul unei nașteri la domiciliu, dumneavoastră, ca părinți, faceți înregistrarea în termen de 3 zile. Veți avea nevoie de cartea de identitate a familiei și de un act de identitate oficial.

**Zivilstandsamt** ([? Oficiul de stare civilă legalizează nașterile, căsătoriile, parteneriatele și decesele](#)) eliberează certificatul de naștere.

[📄](#) Directorul cantonului St.Gallen

### Moarte

Dacă o persoană moare acasă, anunțați imediat un medic. Medicul eliberează un certificat de deces.

Apoi raportați decesul la [Zivilstandsamt](#) ([? Oficiul de stare civilă legalizează nașterile, căsătoriile, parteneriatele și decesele](#)). Acolo veți primi certificatul de deces pentru raportarea la companiile de asigurări, bănci și companii de asigurări de sănătate.

Întrebările despre înmormântare pot fi discutate cu [Zivilstandsamt](#) ([? Oficiul de stare civilă legalizează nașterile, căsătoriile, parteneriatele și decesele](#)), o casă funerară și îngrijirea pastorală.

### Lista de verificare a deceselor

 [Directorul cantonului St.Gallen](#)

---



#### **Aveți nevoie de apostilă sau legalizare? ▲**

Cancelaria de Stat din St.Gallen certifică documentele din cantonul St.Gallen de care aveți nevoie pentru străinătate.

## Puncte de contact

Găsiți punctul de contact, consilierea sau autoritatea potrivită în zona dvs.: [Puncte de contact](#)

---

© 2025 Informationsplattform für Zugewanderte im Kanton St.Gallen